

一缝就成的拼布小物



[一缝就成的拼布小物 下载链接1](#)

著者:徐韦华

出版者:河南科技

出版时间:2011-7

装帧:平装

isbn:9787534949555

《一缝就成的拼布小物》是一本实用的拼布书，以面纸套、手机袋、卡片夹、零钱包、笔袋、相机包等非常实用的拼布小物的制作讲解基本技法，共分为布片拼缝、滚边及上拉链、贴布及刺绣、增加功能性、善用方便的五金配件5大部分，作品简洁大方、教

程详细，即使是初学者按照步骤也可以轻松完成。

编辑推荐

《一缝就成的拼布小物》编辑推荐：作者从事拼布材料包设计七年多，经验非常丰富。本书的作品设计以简洁实用为主，每个制作步骤都很容易理解、制作方便，全彩图展示更利于读者学习。跟着本书的教学步骤从最基本的技法学起，每件看似复杂的作品也都能轻松完成。书中还设有五金配件、贴布、刺绣的专题，再将作品稍加装饰，就能成为赏心悦目的小品。花点时间一缝就成的拼布小物，自己用或者作为礼物送人，都带着浓浓的情谊哦！为了方便大家的学习和制作，本书中作品有材料包出售。

作者介绍:

徐韦华，在台湾很有影响力的著名拼布作家，从事拼布材料包设计多年，经验丰富。

目录: 布片拼缝
滚边及上拉链
贴布及刺绣
增加功能性
善用方便的五金配件
· · · · · (收起)

[一缝就成的拼布小物 下载链接1](#)

标签

手工

布艺

拼布

DIY

生活

入门

可爱小物

小东西

评论

还没开始动手做。。。

样式太过于简单，没有创新。不过一些针缝的手法蛮适合初学者的。

就剩采购材料开工做了。。。

推荐个新手，很详细

我买了这本书作为入门参考，但觉得当中的例子并不太实用，也不够好看，而且介绍的一些方法比较复杂，需要很多的耐心。而我个人偏好简洁与实用的手作，所以觉得这本书不是太适合我。

俺的儿时手作启蒙^_^ 购于2013.09

先看第二册再看第一册，有点本末倒置……不过，这本也好好啊！

非常食用，讲解详细，可以算我自己读的第一本纸质布艺书

我就是一个一看就想动手的人，苦于手边没有工具。我要做手工，求好心赠送材料包…

…！！！

简单好做，且可爱！

里面都是画的图 看的我哭

非常不错，适合女生，买了电子书，分享一波：<https://www.douban.com/note/691325231/>（到这里留邮箱，不然被和谐，资源只供学习使用！）

很喜欢做小东西，这本书有很基础的工具介绍，还有小物的制作细节介绍，并且附了图纸，对新手来说，这是一本很不错的书，很基础的，上手是很容易的，不会困难，推荐给MM们～～而且我还看上了第二本，一起入手了～～

开始认识拼布，手工缝纫的针法，一些一学就会的简单的小东西。

[一缝就成的拼布小物 下载链接1](#)

书评

说起这本书，早有耳闻，还是在我接触手工之初，参加了第一次群活动后，让我认识了很多同城的手工好友，她们个个手艺精湛，让我自叹不如，她们对手工图书很了解，哪里新出了一本手工书都会第一时间在群里谈论，当我问及一位姐姐，我这种新手该看看什么手工书的时候，《一缝就成…

不知从那时开始喜欢上布艺手工，从去年开始就慢慢收集各种布料和配件，但没有基础，也不知从何入手，虽然所有的布料和缝纫机也准备好了，但苦于自己没有技术，又是新手入门，这时就决定购一本实用性的入门手工书！在当当网花了不少时间去筛选比较，最后决定购这一本《一…

看着《一缝就成的拼布小物》的封面的时候，就喜欢上这本书，没有奢华繁杂的作品，这个就是我需要的，我是新手，想给自己可爱的物件，这样的书，最能满足了，一眼就知道是我想要的。

打开书，观看目录，基础的手工书，当然就是从最基础的东西讲起了，常用的材料和工具，用图片和...

拿到这本《一缝就成的拼布小物》书的时候，我迫不及待的拿起来翻阅，恨不能把它们一下子都装进自己的脑子里，再把它们从我的手中流出来，那该是多么美好的一件事呀。先看看这本书的封面，很不错，滑滑的表面，可见印刷质量不容置疑的，再翻下去，看书中的排版也很适宜，很舒服...

《一缝就成的拼布小物》

很快就收到这本书啦，其时我最想说的就是，好可爱呀O(∩_∩)O~~！没想到书里的实例这么多呢！而且都是我非常喜欢的哈哈！这本书，我选对了！嘻嘻~~~~首先，说一说印刷。这本书印刷的非常好，色彩还原度高，连小图都一点不含糊，就更别说大图了！ ...

一直以来都觉得手缝太累太费时，能机缝的我都不手缝，但是机缝也有使不上劲的时候，比如一些边边角角拐弯的地方，只能手缝，那么学习好手缝，把细节处理得更漂亮，一定要看看这本《一缝就成的拼布小物》，来自台湾的布艺小物手作书，介绍了21款拼布小物，从最基础的工具和材料...

学习布艺手工已经有些年头了，我喜欢收集各类手工的电子书。然后按书中教的方法，尝试着动手做，再加上自己个人的一些见解和风格，变成属于自己的DIY创作。那份成就感是无比地快乐的。

<<一缝就成的拼布小物>>内容丰富，成品赏心悦目，作法详细易懂，过程彩图呈现，非常适合新手操作....

《一缝就成的拼布小物》又是一本有关布艺的书，但区别于其他一些布艺书籍来说，《一缝就成的拼布小物》的主要特点就是在“一缝就成”上，何为“一缝就成”呢？字面意思就是说这本书里介绍的小物相对制作是比较简单易学的，不会花费特别多的时间去完成。所以书里主要是讲了面纸...

《一缝就成的拼布小物》真的不错的一本书，书里的手工作品都是我喜欢的类型。很漂亮的作品，作品的难度不高，很适合新手看。这本书，以彩色图片的形式展示了几十种的作品，包括苹果猪素口袋，缎带口夹小包，幸福鸟零钱包，花样拼布化妆包，心情零钱包，小小手提包等等千姿百...

书上介绍实用的拼布小物的制作讲解基本技法，书中作品有相机包，发夹包，零钱包，化妆包等等都是很简洁实用的生活小物品，最适合我们喜爱小东西又乐于动手，而且还是手工零基础的人了~

书中贴心地写出材料以及尺寸大小，甚至还附有原大纸型，在制作的过程中更加...

《一缝就成的拼布小物》作者来自台湾，看到封面就知道，他不是给拼布高手准备的书，是给初学者的一本书。这本书里面的作品简洁大方实用，都是我们家常用到的物品，难得的是，这本书有教学步骤，里面用图解配文字说明的方式，用具体详细的制作教程，一步步教会你最基本的手...

《一缝就成的拼布小物》是一本适用的拼布基础书。书中先用开篇的章节介绍后面需要用到的材料和工具，并对最基本的技巧进行了详细全面的解说。接着，以日常生活中常用适用小物品为样品，通过步骤图片和文字描述来体现各种技法和材料工具的应用。全书印刷设计清新淡雅，图片清晰...

《一缝就成的拼布小物》是一本实用的拼布书，书中还设有五金配件、贴布、刺绣的专题，再将作品稍加装饰，就能成为赏心悦目的小物，这也是新手应该逐步积累的细节处理的能力。从内容上看，面纸套、手机袋、卡片夹、零钱包、笔袋、相机包等都非常实用，作品简洁大方、教程详细，...

手工之初，几乎每个人都会有一种畏惧的心理，不敢动手，停留在观赏阶段，对自己是否能完成一个作品根本没有信心，我也经历过这个阶段，那时候，整天在网上的论坛里赞叹别人的作品，遇到心仪作品，到处问作品的尺寸，教程，恨不得有人手把手教自己制作。现在回头想想挺可笑的...

翻开书页，纸张厚实，摸起来真有厚质感！全彩精美的图片，阅读起来舒服极了，非常的赏心悦目！

步骤详细，书中由简到难得介绍了物品的制作过程，很贴心地介绍了新手入门必须具备的工具和材料，而且每一种工具及材料也作了解释说明，还有拼布所要知道的常用术语，连...

拼布对我来说真的很头疼，总是没办法赋予那些布头新的生命力。

《一缝就成的拼布小物》从最基本的材料认识，基础针法，用五个章节，教会你布片拼缝，滚边上拉链，贴布刺绣等慢慢增加难度，做出好看又实用的美好作品。没有基础，又想学拼布的人最适合看这本书了，精美的印刷，详...

一直都很喜欢做小东西，因为可以比较快做完，比较容易积攒成就感……这本书有最基础的工具介绍，都是一些比较常用到的小物件的制作，制作细节也有详细的介绍和图解，并且附了实际比例的图纸，对新手来说，这是一本很适合的书，很基础的，上手很容易，不会困难，推荐给MM们～而...

这是一本拼布的基础书，可以很大程度的满足新手的需求。印刷精良，图片美观，文字描述流畅。内容丰富，从所需要的工具材料到各种基础技法的介绍，接着就是这些在实例中的应用，整本书一气呵成。并且教程详细，跟着书上的介绍，就可制作出可爱的拼布小物。这本书全完验证了封面...

超级喜欢这本书的作品，真的是又简单又实用，每个制作步骤都很容易理解、制作方便，全彩图展示更利于读者学习。跟着本书的教学步骤从最基本的技法学起，每件看似复杂的作品也都能轻松完成。花点时间一缝就成的拼布小物，自己用或者作为礼物送人，都带着浓浓情谊哦！我很喜欢这...

[一缝就成的拼布小物](#) [下载链接1](#)